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 CRITERIOS QUE HAN DE REGIR LA SELECCIÓN DE TRABAJADORES, DERIVADA DE LA SOLICITUD DE SUBVENCION DE LA MANCOMUNIDADRIOMULA PARA EL PROYECTO “ ATENCIÓN A INMIGRANTES Y PERSONAS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN SOCIAL” ”SEGUN LA RESOLUCIÓN DE 17 DE MAYO DE 2017 , DEL DIRECTOR GENERAL DEL SEF, POR LA QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA PARA LA CONCESION DE SUBVENCIONES DEL PROGRAMA DE EMPLEO PÚBLICO LOCAL PARA BENEFICIARIOS  DEL SISTEMA NACIONAL DE GARANTIA JUVENIL
Primera.- Objeto  

 Es objeto del establecimiento de estos criterios la selección de : Un Trabajador/ra Social , un/a auxiliar administrativo y un/a tecnico/a en integracion” del proyecto “ATENCION A INMIGRANTES Y PERSONAS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN “ subvencionado por el Servicio Regional de Empleo y Formación de la Región de Murcia y cofinanciado por el Fondo Social Europeo  dentro de la convocatoria 2017 del programa de Empleo publico Local para beneficiarios del sistema nacional de garantia juvenil.
Una vez notificada la resolución de concesión se presentará oferta genérica en la oficina de empleo de Mula según art.19 de la Orden de 14 de noviembre de 2016 ,del Presidente del Servicio de Empleo y Formación ,por la que se aprueban las bases reguladoras de subvenciones correspondientes al Programa de Empleo Público Local y con entidades sin ánimo de Lucro.
 Se aplicaran estos criterios a los 4 candidatos por puesto, preseleccionados y remitidos por la Oficina de Empleo  de Mula (con busqueda en los 4 municipios mancomunados) los criterios los aplicara la Comisión de Selección que estara formada por :
1)Presidenta : -Directora del Centro de Servicios Sociales.
2)Vocales:  -un/a Trabajador/a  Social
·                 -tecnico en administración 
                  -tecnica en integración
3)secretario/a  : administrativa de la Mancomunidadriomula
 Segunda. Condiciones de la contratación/relación laboral.
 Los trabajadores serán contratados mediante contrato temporal, para la realización de trabajos de interés social. El contrato tendrá una duración de seis meses, a jornada completa, en el horario establecido para el centro de servicios sociales, y con las retribuciones indicadas en la memoria de actuación del proyecto. Las publicaciones 
respecto al proceso de selección de trabajadores que haga referencia la legislación vigente se entenderá referida al Tablón de Anuncios y páginas web de la Mancomunidadriomula.
 3.1. Documentación a adjuntar para los puestos 
 Junto a la carta de presentación del SEF, los candidatos deberán presentar la siguiente documentación original o fotocopias compulsadas
 - Fotocopia del DNI
- Carta de citación del SEF
- Curriculum vitae
 3.2. Selección de trabajadores
Una vez preseleccionados a los candidatos, la Comisión de Selección seleccionará a los/as trabajadores/as con arreglo a las siguientes pruebas : 
 
 REALIZAR UN EJERCICIO PRACTICO RELACIONADO CON EL PUESTO A CUBRIR
  Los aspirantes ejecutaran en el centro de servicios sociales una practica con cinco cuestiones a resolver  propuesta por la Comision de Selección media hora antes de la convocatoria a los preseleccionados por el SEF  relacionada con  cada uno de los puestos a cubrir .
La puntuación máxima  será  de 10  puntos ,2 puntos por cada cuestion resuelta de forma favorable.
 
3.3. Calificación final
  Una vez finalizada la selección, la Comisión de Selección elaborará una lista de seleccionados y podrá dejar una lista de suplentes por orden de puntuación en las 
pruebas selectivas, para cubrir las posibles bajas que se produzcan durante el desarrollo del proyecto.
 Por la Secretaría de la Comisión de Selección 
Por la Secretaria de la Comision de Selección se levantará acta por duplicado del proceso de selección y lo trasladará a los Servicios Centrales del SEF en el plazo máximo de un mes. 
La Comisión de Selección publicará la lista provisional de puntuaciones obtenidas, contra la que se podrá presentar reclamaciones en el plazo de 48 horas.
 Los candidatos deberán presentarse en el plazo que se fije en la publicación de la lista definitiva de seleccionados. En el caso de no presentarse un candidato seleccionado sin causa justificada, o bien en los casos de renuncia o desistimiento, la Mancomunidad seleccionará al siguiente candidato por orden de puntuación.
 Cuarta.- Incidencias.
 La Comisión de Selección queda facultada para resolver las dudas que se presenten y tomar los acuerdos necesarios para el buen orden de la selección en todo lo no previsto en las presentes bases, siempre que no se opongan a las mismas.
 Séptima.- Recursos.
La actuación de la Comisión de Selección podrán ser impugnados por los interesados en el plazo de un mes, en los casos y en la forma prevista en la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
